Задание
1. Дана действительная квадратная матрица А размера n ( n. Вычислить суммы  элементов матрицы, имеющих четные и нечетные индексы отдельно.
Схема алгоритма.
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Программа на языке Basic
' Двумерные массивы

' Ввод размерности матрицы

CLS

INPUT "Введите размерность матрицы n="; n

DIM a(n, n)

' Ввод исходной матрицы

FOR i = 1 TO n

    FOR j = 1 TO n

       PRINT "Введите элемент матрицы a("; USING "##"; i;

       PRINT ", "; USING "##"; j;

       INPUT ")="; a(i, j)

    NEXT j

NEXT i

' Вывод исходной матрицы

PRINT

PRINT "Матрица А"

FOR i = 1 TO n

    FOR j = 1 TO n

        PRINT USING "###.##"; a(i, j);

    NEXT j

    PRINT

NEXT i

' Подсчет суммы элементов с нечетными и четными индексами

FOR k = 1 TO 2

   S = 0

   FOR i = k TO n STEP 2

      FOR j = k TO n STEP 2

        S = S + a(i, j)

      NEXT j

   NEXT i

   IF k = 1 THEN S1 = S

   IF k = 2 THEN S2 = S

NEXT k

' Вывод ответа

PRINT

PRINT "Сумма элементов с нечетными индексами S1="; USING "####.##"; S1

PRINT "Сумма элементов с   четными индексами S2="; USING "####.##"; S2
i=1; n; 1





Ввод  n





Начало








j=1; n; 1





Ввод  a(i,j)





S=S+a(i,j)








j=1; n; 1





i=1; n; 1





Вывод  a(i,j)








Вывод  заголовка








j=k; n; 2





i=k; n; 2





S1=S








S=0








k=1; 2; 1





k=1








Да





S2=S








k=2








Да





Вывод        S1, S2








Конец











